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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Β’ ΤΑΞΗ 
ΘΕΜΑ1 

Ι)  γ    ,    αιτιολόγθςθ  :  𝛢 = 𝑉𝛽𝜐𝜃 ∙ 𝑔 ∙ 𝜌𝜐𝛾𝜌   ,επειδι 𝑉𝜎𝜄𝛿 = 𝑉𝛼𝜆   , άρα 𝛢𝜎𝜄𝛿 = 𝛢𝛼𝜆  

II) β   ,   αιτιολόγθςθ  :  𝑚𝜎 = 𝑚𝛼𝜆 → 𝜌𝜎 ∙ 𝑉𝜎 = 𝜌𝛼𝜆 ∙ 𝑉𝛼𝜆 →
𝑉𝛼𝜆

𝑉𝜎
=

𝜌𝜎

𝜌𝛼𝜆
→ 𝑉𝛼𝜆 > 𝑉𝜎  , άρα 

𝛢𝛼𝜆 > 𝛢𝜎  

 

ΘΕΜΑ2  

Α) β  ,  αιτιολόγθςθ : 𝑃1 = 𝑃𝛼𝜏𝜇 + 𝑃ℎ1 → 1,8 = 1 + 𝑃ℎ1 → 𝑃ℎ1 = 0,8 𝑎𝑡𝑚 

                                     𝑃2 = 𝑃𝛼𝜏𝜇 + 2 ∙ 𝑃ℎ1 → 𝑃2 = 1 + 2 ∙ 0,8 → 𝑃2 = 2,6 𝑎𝑡𝑚 

B) γ ,  αιτιολόγθςθ :  
𝑃1
′

𝑃1
=

𝜌𝜐 ∙𝑔∙ℎ1

𝜌𝜈 ∙𝑔∙ℎ1
→

𝑃1
′

𝑃1
=

𝜌𝜐

𝜌𝜈
→

1

0,8
=

𝜌𝜐

1000
→ 𝜌𝜐 =

1000

0,8
→ 𝜌𝜐 = 1250

𝑘𝑔

𝑚3 

 

ΘΕΜΑ3 

Α. β  , αιτιολόγθςθ : 𝐹 = 𝑃 ∙ 𝐴 → 𝐹 = 105 𝑁

𝑚2 ∙ 25 ∙ 16𝑐𝑚2 ∙ 10−4 𝑚2

𝑐𝑚 2 → 𝐹 =

4000 𝑁 

Β. γ  , αιτιολόγθςθ:   𝑤𝜇𝛼𝜃 = 𝑚 ∙ 𝑔 = 500𝑁 , 
𝐹

𝑤𝜇𝛼𝜃
=

4000 𝑁

500 𝑁
= 8 

 

ΘΕΜΑ4 

γ   , αιτιολόγθςθ : Στθν οριηόντια κίνθςθ ςε λείο δάπεδο, θ μεταβολι τθσ ταχφτθτασ 

ανά μονάδα χρόνου ενόσ αντικειμζνου , είναι ανάλογθ τθσ ςυνιςταμζνθσ δφναμθσ ( 

ΣFx=F ) που δζχεται  και αντιςτρόφωσ ανάλογθ τθσ μάηασ του (m).  
𝛥𝜐

𝛥𝑡
 
𝛤𝜂

=
𝐹

𝑚
   και 

 
𝛥𝜐

𝛥𝑡
 
𝜎𝜀𝜆

=
𝐹

𝑚
  άρα:   

𝛥𝜐

𝛥𝑡
 
𝛤𝜂

=  
𝛥𝜐

𝛥𝑡
 
𝜎𝜀𝜆

 

ΘΕΜΑ5  

Α.   SΟλ = 𝑠0→3 + 𝑠3→5 + 𝑠5→6 + 𝑠6→8 + 𝑠8→9 + 𝑠9→10 = 0 + 8 + 0 + 8 + 0 + 18 =

34 m  

B.   𝛥𝜒 = 𝜒𝜏𝜀𝜆 − 𝜒𝛼𝜌𝜒 = 10 − 8 = 2𝑚  
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ΘΕΜΑ6 

Σωςτι απάντθςθ : Α 

 

Γ     w = TΓ  

Β    ΤΒ = 𝑤 + TΓ
′  

Α    w + TB
′ = TA → w + w + TΓ = TA → w + w + w = TA → TA = 3w 

𝜯𝜝
′ = 𝜯𝜝   και   𝜯𝜞 = 𝜯𝜞

′  

 

ΘΕΜΑ7  

Α.       𝑽𝑲 =
𝒎𝑲

𝝆𝑲
=

𝟗

𝟗𝟎𝟎𝟎
= 𝟎, 𝟎𝟎𝟏 𝒎𝟑 = 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝟑 

Β.       𝜜 = 𝑽𝑲 ∙ 𝒈 ∙ 𝝆𝝂 → 𝜜 = 𝟏𝟎−𝟑 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎𝟎𝟎 → 𝜜 = 𝟏𝟎 𝜨 

Γ.        𝑭 + 𝑨 = 𝒎 𝑲 ∙ 𝒈 → 𝑭 = 𝒎 𝑲 ∙ 𝒈 − 𝑨 → 𝑭 = 𝟗 ∙ 𝟏𝟎 − 𝟏𝟎 → 𝑭 = 𝟖𝟎 𝑵 

Δ.       Το νερό εξαςκεί τθ δφναμθ Α τθσ άνωςθσ ςτο κουτί με διεφκυνςθ 

κατακόρυφθ και φορά προσ τα πάνω και το κουτί  ςφμφωνα με τον 3ο Νόμο του 

Νεφτωνα, αςκεί δφναμθ F ςτο νερό με διεφκυνςθ κατακόρυφθ και φορά προσ τα 

κάτω, ίςου μζτρου και αντίκετθσ κατεφκυνςθσ :   𝛢 =  𝐹     Οπότε ςτθ ηυγαριά : 

   𝜮𝑭 = 𝟎 → 𝑵 = 𝑭 +  𝒎𝜹 + 𝒎𝝂 ∙ 𝒈 → 𝑵 = 𝟏𝟎 +  𝟏 + 𝟐 ∙ 𝟏𝟎 → 

𝑵 = 𝟒𝟎𝑵 
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ΘΕΜΑ8 

α. 

𝒘𝟏 = 𝒎𝟏 ∙ 𝒈 = 𝝆 ∙ 𝑽𝟏 ∙ 𝒈 

 𝒘𝟐 = 𝒎𝟐 ∙ 𝒈 = 𝝆 ∙ 𝑽𝟐 ∙ 𝒈  

𝒘𝟑 = 𝒎𝟑 ∙ 𝒈 = 𝝆 ∙ 𝑽𝟑 ∙ 𝒈 

𝑽𝟏 < 𝑽𝟐 < 𝑽𝟑   οπότε και  𝒘𝟏 < 𝒘𝟐 < 𝒘𝟑 

β.                                                          𝑭𝟏 = 𝑨 ∙ 𝒉 ∙ 𝝆 ∙ 𝒈    

𝑭𝟐 = 𝑨 ∙ 𝒉 ∙ 𝝆 ∙ 𝒈  

𝑭𝟑 = 𝑨 ∙ 𝒉 ∙ 𝝆 ∙ 𝒈  

Άρα :  𝑭𝟏 = 𝑭𝟐 = 𝑭𝟑 

γ. Το υγρό ςτο δοχείο (2) αςκεί ςτον πυκμζνα δφναμθ ίςθ με το βάροσ του 

𝑭𝟐 = 𝑨 ∙ 𝒉 ∙ 𝝆 ∙ 𝒈 = 𝑽𝟐 ∙ 𝝆 ∙ 𝒈 = 𝒘𝟐 

Άρα το υγρό ςτο δοχείο (1) αςκεί ςτον πυκμζνα δφναμθ μεγαλφτερθ από το 

Βάροσ του. 

ΘΕΜΑ9 

γ,   αιτιολόγθςθ :              𝜜 = 𝟔 − 𝟓, 𝟔 = 𝟎, 𝟒 𝜨 

𝑽𝜿𝝄𝝇𝝁 =
𝜜

𝒈 ∙ 𝝆𝝂
=

𝟎, 𝟒 

𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎𝟎𝟎
= 𝟒 ∙ 𝟏𝟎−𝟓𝒎𝟑 = 𝟒𝟎 𝒄𝒎𝟑 

Αν ιταν από χρυςό , κα ηφγιηε : 

𝒎 = 𝟏𝟗, 𝟑 ∙ 𝟒𝟎 = 𝟕𝟕𝟐𝒈 = 𝟎, 𝟕𝟕𝟐𝒌𝒈 

1kg …………………..10N 

0,772kg……………..7,72N 

Επειδι το κόςμθμα ηυγίηει ςτον αζρα 6Ν , άρα περιζχει και αςιμι. 

 

ΘΕΜΑ10 

i ) (α)    Επειδι το υγρό (1) είναι πυκνότερο , γι’ αυτό θ κλίςθ ςτο διάγραμμα P-h  

ςτο διάςτθμα (h2,h1+h2) είναι μεγαλφτερθ. 
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ΘΕΜΑ11 

Α. επιτάχυνςθ τθσ βαρφτθτασ του πλανιτθ  

Β. 𝒈𝝅𝝀 = 𝟕, 𝟓
𝒎

𝒔𝟐
 

 

ΘΕΜΑ12 

 

Στθ Γ  περίπτωςθ , οι ςυνιςτώςεσ F1  και F2 ζχουν μεγαλφτερα μζτρα, ςε ςχζςθ με 

τισ περιπτώςεισ  Α και Β. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


